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Хрватски министар одбране Дамир Крстичевић није до даљњег добродошао у Србију,
одлучила је данас српска Влада.

  

  

Ова одлука донета је као реципрочна мера, односно одговор за забрану уласка у
Хрватску министру одбране Србије Александру Вулину, али и на то што су хрватске
власти остале "глуве" на усташке пароле "За дом спремни" усред Јасеновца, у дану
комеморације жртвама тог логора.

  

Како је "Блиц" већ писао, размишљало се о томе да се мере забране уласка у нашу
земљу примене у односу на министарку спољних и европских послова Марију Пејчиновић
Бурић, која се прва огласила након што је Александар Вулин дао изјаву. Постојала је и
могућност да то буде и Томо Медвед, хрватски министар бранитеља, али је на крају
одлучено да реципроцитет управо то и буде, односно министар који води исти ресор у
Хрватској као Вулин у Србији.

  

Дачић: Реципроцитет је мајка дипломатије, тако ради и Трамп

  

Министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је за Н1 да су реципрочне мере
уобичајена пракса у дипломатији, истакавши да се "свуда реагује реципрочно".

  

На питање о могућности да Хрватска повуче амбасадора на консултације, Дачић каже
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да све што Србија ради су изнуђени потези.

  

"Не осећамо задовољство, али смо принуђени. Ако дође до њихових нових потеза, ми
смо спремни да реагујемо", рекао је Дачић.

  

Он сматра да је Хрватска "кренула погрешним путем", а да Србија реагује јер је то
дипломатско правило.

  

"Реципроцитет је мајка дипломатије. Тако ради и Трамп", рекао је Дачић.

  

Према његовим речима, Србија је спремна да одустане оног тренутка кад Хрватска
укине, како каже, бесмислене мере према министру одбране Александру Вулину.

  

"Ово није пут којим треба да идемо. Али ако неко хоће да иде тим путем - морамо
реаговати реципрочно. Надам се да ће превладати разум и да ћемо наставити путем
добросуседске сарадње, путем који су задали Колинда Грабар Китаровић и Александар
Вучић", закључио је Дачић.

  

Грабар-Китаровић без коментара на одлуку Београда

  

Хрватска председница Колинда Грабар-Китаровић је одбила да коментарише одлуку
Владе Србије о проглашавању хрватског министра одбране непожељном особом.

  

Китаровић, која је у дводневној посети Македонији, срела се с тамошњим политичким
челницима, а у четвртак ће у главном македонском граду учествовати на скупу процеса
Брдо-Бриони на којем ће учествовати и лидери региона, као и председник Србије
Александар Вучић.
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(Агенције)
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